


OCTb BO/bl 06YC/10B/T e

mem B HMOHOB Ca n Mg

HaTHaFI = He|<ap60HaTHa9| -
Ca(HCO:): , noctosHHasa CaCl. ,
CO ) Fe(HCO:): . CaSO. , MgCl. ,MgSO.
_ '-" e («cMsirdeHne Yaansietcsi: nobaBneHuem
~BOAbI): coabl
-~ - kunsyeHveM Ca(HCO: 1
” ECA:CQ +CO, +H(ZO ’ CaiON4ajrS|\cl)a42CO3 =
- - nio6asreue cop MgSO; +Na.COs +H;
Ca(HCO3)2 +Na.CO:s O=(Mg(OH))2 CO,

=CaC0O3+2NaHCO:. +CO.,+Na.SO.
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A OTHOCUTCS K pacrnpoCTPaHEHHbIM
HTaM. obLiee COAEPXXaHME ero B 3eMHOM
2 coctasnger 3,6%. B npupoae Hanbonee
IPOKO pacrnpocTpaHeHbl creaytoLme

coe ANHEHUS KanbLus: MuHepan kanbumT CaCo.

= (13 Hero 06pa3oBaHbl MacCKBbI M3BECTHAKA,
d~*~:’4\4paMopa n mena), runc CaS0..2H.O aHrngput

-~ CaSO. Kanbuwit B Buae docdata Ca: (PO.).

BXOAUT BCOCTaB aldrnutos, (

DOCC

DOPUTOB U

KOCTeN XXMBOTHbIX. OH cOaepPXXNTCS B

NPUPOAHbIX BOAAX U MOYBAX.
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Jeckue cBolicTBaCa:

i — cepebpucTo 6enbiii 1 A0BOMLHO
AL MeTann, nerkuii. TemnepaTypa
IB/IEHVS W KMNEHWS BbILLE, YEM Y LLIENOYHbIX
leTannoB. MpUPOaHLIN KanbLWii COCTOUT Y3

— L o

— | CMECy LeCT! N30TOMNOB C MacCOBbLIMN YMC/TaMW
— | 40 (ocHosHo n3oTON), 42, 43,44,46 1 48.
-+ B npupope: CaCO. — men, MpamMop, U3BECTHSIK;

CaSo0. - 2H.0 = runc; Cas(PO.). - dpochopwuT.
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nm3 pacnnaeos coneli CaCl.=Ca+Cl;

LI,OB 2Cao+2Al=2Ca+Al.0:;;

3 | ‘e OMBILLIAEHHOCTY KanbLUun MoayyatoT

,;;,-,;"_;5 TpOJ‘IM3OM CMECU pacrniaBieHHbIX conen:6

.-..J,—-ﬂaCTeM xnopuaa Kanbumsa CaCl. n 1 yactb
cpTopmna kanbuua CaF.lNocneaHun gobaBnseTcs
ONS NOHMXKEHUS TEMMNEpaTypbl NaBNeHUs
Xnopuaa KanbLuusl, Npyu KOTOPOU NpoBOANTCS

3/1EKTPON3.
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+0: =C 2 (nepOchp,bl)
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='-’“a+2C CaC (kapsuT)

®  Cat2H.0=Ca(OH). +H.
2 Ca+2HClI=CaCl.+H.



. LoennHeHuns -
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:' 03 CaO+C02 (06>|<V|r)
OVICTBa CaO — ocHOBHOW oKcuA.

=Ca(OH)2 - raweHas 13BecTb
<3 —CaS|O3

s o

0+CC =CaC03
- Ca0+ *‘-" )HCI = CaCl2+H20
-,,5_.;, Cat £3C CaC2 +CO (HarpeBaHue)
uf okeng, kanbuya Ca(OH)2 - «raiueHast M3BECTb».

: -ﬂonyquMe Ca0+H20=Ca(0OH)2

~ ®u3nYEeCKMe CBOMCTBA: TBEPAOE BELLECTBO H6e10ro LBeTa, ManopacTBOPUMOE B
~ BOJAe.
KauectBeHHas peakuus Ha Ca
Ca(OH)2 +C0O2 =CaCO3+H20 — pacTBOp MYTHEET, NpWN AaNIbHENLIEM

nponyckaHum CO2 pacTBop cTaHoBUTCS npo3payHbiM:CaCO3 +CO2
+H20=Ca(HCO3)2

MpumMeHeHne coeanHeHnn Ca:CaCl2 — Bogonornauiarouiee cpeacrso; CasS — ans
Bblaenku koxun; Ca(OH)2 — B cenbCKOM X039MUCTBE, CTPOUTENBLCTBO.
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I?IEBbIX CI'IJ'IaBOB HGOﬁXOLI,MMbIX
Hi -TIpOMBBOD,CTBe MNOoALLNMHUKOB.
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MTe ch3ML|eCKme
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nyqume KanbLus B
“FIPOMBILLINIEHHOCTMW.
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